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Honorables concejales 
 
Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha: sábado 09 de diciembre de 2023 a las 9:00 A.M.  
            Domingo 10 de diciembre de 2023 a los 9:00 A.M 
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal 
Edward Aníbal Arias Rubio y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 
2019 Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del 
Acuerdo 865 de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión 
plenaria ordinaria que se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, con el siguiente 
tema: 
 
Segundo debate a los proyectos de Acuerdo:  
 
PROYECTO DE ACUERDO 633 DE 2023 “POR EL CUAL SE CREA LA 
APLICACIÓN DE DENUNCIA DE ACTOS DE VIOLENCIA SEXUAL COMETIDOS 
CONTRA LOS NIÑOS, NIÑAS, ADOLESCENTES Y JÓVENES EN COLEGIOS 
PÚBLICOS Y PRIVADOS DEL DISTRITO, PARA USO EXCLUSIVO DE ESTOS 
MISMOS”. 
 
Autor: Honorable concejal Marco Fidel Acosta Rico. Coautores Honorables 
concejales María Clara Name Ramírez, Gloria Elsy Díaz Martínez. 
 
Ponentes: Honorables concejales Germán Augusto García Maya (coordinador) y Luis 
Carlos Leal Angarita. 
 
Invitados: Edna Cristina del Socorro Bonilla Sebá, Secretaria de Educación Distrital; 
Catalina Valencia Tobón, Secretaria Distrital de Cultura; William Libardo Mendieta 
Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero 
Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital; Viviana Barberena 
Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
 
PROYECTO DE ACUERDO 615 DE 2023 “POR EL CUAL SE DICTAN 
LINEAMIENTOS PARA EVITAR LA GENERACIÓN DE INCENDIOS QUE PONGAN 
EN RIESGO A LAS FAMILIAS Y SUS ANIMALES DE COMPAÑÍA EN EL DISTRITO 
CAPITAL” 
 
Autor: Honorable concejal Humberto Rafael Amín Martelo. (Coautores) Honorables 
concejales Gloria Elsy Díaz Martínez, Diana Marcela Diago Guáqueta, Javier 
Alejandro Ospina Rodríguez, Armando Gutiérrez González.  
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Ponentes: Honorables concejales Gloria Elsy Díaz Martínez (Coordinadora), 
Armando Gutiérrez González.  
 
Invitación: Adriana Estrada Estrada, Directora General del Instituto Distrital de 
Protección y Bienestar Animal (IDPYBA); Paula Ximena Henao Escobar, Directora 
Unidad Administrativa Especial Cuerpo Oficial de Bomberos de Bogotá (UAECOBB); 
William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Enrique 
Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor 
Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 587 DE 2023 “POR MEDIO DEL CUAL SE DENOMINA 
(PASAJE UNIVERSIDAD DEL ROSARIO) A LA CALLE 12 C ENTRES EL TRAMO 
VIAL COMPRENDIDO DE LA CARRERA 6 Y CARRERA 7”. 
 
Autor: Honorable concejal Álvaro Acevedo Leguizamón. 
 
Ponentes: Honorables concejales José del Carmen Cuesta Novoa (coordinador), Ati 
Seygundiba Quigua Izquierdo. 
 
Invitados:  Henry Rodríguez Sosa, Director General Unidad Administrativa Especial 
Catastro Distrital (UAECD); William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario 
Jurídico Distrital; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Julián Mauricio 
Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
 

• Domingo 10 de diciembre de 2023 a las 9:00 A.M 
 
Se continuará con el segundo debate a los proyectos de acuerdo que no se aprueben 
la sesion del dia anterior. 
 
Se llevará a cabo la clausura del cuarto periodo de sesiones ordinarias 
correspondientes al mes de noviembre de 2023. 

 
Atentamente,  
  
 
 
DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO 
Secretario General de Organismo de Control 
  
Elaboró:  Omar Bohórquez 
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